



2025年3月31日

各 位

会 社 名 株式会社やまびこ
代表者名 代表取締役社長執行役員 久保 浩
(コード 6250 東証プライム)
問合せ先 執行役員企画・経理本部長 二藤部 浩
(TEL 0428-32-6111)

(訂正・数値データ訂正)「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2025年2月13日に開示しました「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、以下の通り、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも提出いたします。

記

1. 訂正理由

「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後、有価証券報告書の作成過程において、2024年12月期の個別業績について記載の一部に誤りがある事が判明しましたので、訂正いたします。

2. 訂正内容 (訂正箇所を下線を付して表示しております。)

サマリー情報 2 ページ

(参考) 個別業績の概要

1. 2024年12月期の個別業績 (2024年1月1日～2024年12月31日)

(1) 個別経営成績

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年12月期	84,711	11.0	9,175	88.3	<u>13,218</u>	<u>145.9</u>	10,104	147.1
2023年12月期	76,333	△9.7	4,873	△28.6	5,376	△30.6	4,089	△22.8

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年12月期	84,711	11.0	9,175	88.3	<u>13,225</u>	<u>146.0</u>	10,104	147.1
2023年12月期	76,333	△9.7	4,873	△28.6	5,376	△30.6	4,089	△22.8

以 上